

ANEXO II: AUTORIZACIÓN DEL PADRE, MADRE O TUTOR/A LEGAL DE LA CANDIDATA A REINA DE LAS FIESTAS DE LAS GABIAS 2025. (menores de 18 años)

(menores de 10 dilos)		
DATOS DEL REPRESENTANTE LEGAL:		
NOMBRE:	APELLIDOS:	DNI:
EN CALIDAD DE:		
DIRECCIÓN: CORREO ELECTRÓNICO:		TFNO MÓVIL:
DATOS DEL MENOR REPRESENTADO:		
NOMBRE:	APELLIDOS:	DNI:
FECHA NACIMIENTO:		
DIRECCIÓN: CORREO ELECTRÓNICO:		TFNO MÓVIL:
MANIFIESTO MI CONFORMIDAD EXPRESA Y AUTORIZACIÓN a que mi hijo/a o tutelado/a, cuyos datos han sido reseñados, presente inscripción y participe en el Certamen de Elección de la Reina de las Fiestas de Las Gabias 2025, de acuerdo en lo recogido en la "NORMATIVA QUE HAN DE REGIR EL CERTAMEN DE LA GALA DE ELECCIÓN DE LA REINA DE LAS FIESTAS PATRONALES DE LAS GABIAS 2025." Así mismo, DOY MI CONSENTIMIENTO Y APROBACIÓN en ceder al Excmo. Ayuntamiento de Las Gabias los datos de carácter personal y los derechos imagen de mi hijo/a o tutelado/a para su reproducción y difusión siempre en el contexto del Certamen de la Gala de Elección de la Reina de las Fiestas de Las Gabias. Entendiendo que el Ayuntamiento no se hará responsable por la difusión de una imagen de un menor de edad. Aceptando estas bases del concurso los padres o tutores legales dan el consentimiento al Ayuntamiento para su utilización eximiéndole de toda responsabilidad.		

En Las Gabias a, de de 2025.